



APARTAMENTOS ASEQUIBLES DISPONIBLES EN LA CIUDAD DE ALEXANDRIA (ACTUALIZADA: JUNIO 2025)

Interesado en un apartamento asequible en la ciudad de Alexandria?

- 1. Revise los límites máximos de ingreso de 2025 en la tabla de la derecha para confirmar que califica para una unidad asequible. Estos ingresos están basados en el número de personas en la vivienda, así como en el ingreso anual bruto de todos los adultos en la vivienda.
- 2. Revise la lista de apartamentos que sigue
- 3. **Comuníquese directamente a cada propiedad para confirmar la disponibilidad de unidades y/o apuntarse en a la lista de espera.**

2025 ingreso medio del área (AMI)	1-persona	2-personas	3-personas	4-personas	5-personas
40%	\$45,920	\$52,480	\$59,040	\$65,560	\$70,840
50%	\$57,400	\$65,600	\$73,800	\$81,950	\$88,550
60%	\$68,880	\$78,720	\$88,560	\$98,340	\$106,260
80%	\$91,840	\$104,960	\$118,080	\$131,120	\$141,680

*Límites de ingresos también están disponibles para familias con más personas.

Si tiene preguntas sobre los programas de Vivienda pública o cupones de Vivienda (Housing Choice Voucher program), comuníquese con la Autoridad de Reurbanización y Vivienda de la Ciudad de Alexandria (ARHA) al 703-549-7115. Por favor tenga en cuenta que estos programas de vivienda tienen largas listas de espera y no están aceptando nuevas aplicaciones.

Para obtener más información suscríbase a eNews en alexandriava.gov/enews. Seleccione “Affordable Housing” (Viviendas asequibles).





Disponibles 1-DORMITORIO

NOMBRE	DIRECCIÓN	DISPONIBLE	RENTA	MINIMO-MAXIMO INGRESO	MAXIMA CAPACIDAD	COMENTARIOS
Parc Square	525 Four Mile Road, Alexandria, VA 22305	Junio	\$1,500-\$1,675 (Más electricidad)	MIN: \$45,750 MAX 1-Persona: \$68,880 MAX 2-Personas: \$78,720 MAX 3-Personas: \$88,560	3	Uno de 1-Dormitorio disponible. Contacte a la Propiedad directamente: parcsquareapartments@whdc.org o 703.548.0093
ParcView	5380 Holmes Run Pkwy, Alexandria, VA 22304	Junio	\$1,458 (Más electricidad)	MIN: \$43,740 MAX 1-Persona: \$68,880 MAX 2-Persona: \$78,720 MAX 3-Personas: \$88,560	3	Dos de 1-Dormitorio disponible. Contacte a la Propiedad directamente: 703-751-2297
The Square at 511	511 Four Mile Road, Alexandria, VA 22305	Julio	\$1,524 (Más servicios)	MIN: \$45,720 MAX 1-Persona: \$68,880 MAX 2-Persona: \$78,720 MAX 3-Personas: \$88,560	3	Uno de 1-Dormitorio disponible. Contacte a la Propiedad directamente: 703-832-0275

Commented [DR1]: Following up with property on this- waiting on call back



Disponibles 1-DORMITORIO

NOMBRE	DIRECCIÓN	DISPONIBLE	RENTA	MINIMO-MAXIMO INGRESO	MAXIMA CAPACIDAD	COMENTARIOS
Parkstone Alexandria	3001 Park Center Dr, Alexandria, VA 22302	Junio-Julio	\$1,595 - \$1650 (Más servicios)	MIN: \$38,280 MAX 1-Persona: \$68,880-\$91,840 MAX 2-Personas: \$78,720-\$104,960 MAX 3-Personas: \$88,560-\$118,040	3	Tres de 1-Dormitorio disponible. Contacte a la Propiedad directamente: 571.751.2295 Contacte a la Propiedad para detalles sobre el ingreso.
Parkstone Alexandria	3001 Park Center Dr, Alexandria, VA 22302	Junio	\$1,725 - \$1850 (Más servicios)	MIN: \$38,280 MAX 1-Persona: \$68,880-\$91,840 MAX 2-Personas: \$78,720-\$104,960 MAX 3-Personas: \$88,560-\$118,040	3	Dos de 1-Dormitorio disponible. Contacte a la Propiedad directamente: 571.751.2295 Contacte a la Propiedad para detalles sobre el ingreso.
Potomac West	3620 Edison St, Alexandria, VA 22305	Junio	\$1,653 (Más electricidad)	MIN: \$58,838 MAX 1-Persona: \$68,880 MAX 2-Persona: \$78,720 MAX 3-Personas: \$88,560	3	Uno de 1-Dormitorio disponible. Contacte a la Propiedad directamente: 703.549.1349

Commented [DR2]: Does this verbiage work?

Commented [DR3]: Does this verbiage work?



Disponibles **2-DORMITORIOS**

NOMBRE	DIRECCIÓN	DISPONIBLE	RENTA	MINIMO-MAXIMO INGRESO	MAXIMA CAPACIDAD	COMENTARIOS
Brent Place	375 S. Reynolds St, Alexandria, VA 22304	Junio	\$1,921 (Servicios incluidos)	MIN: \$67,235 MAX 1-Persona: \$68,880 MAX 2-Personas: \$78,720 MAX 3-Personas: \$88,560 MAX 4-Personas: \$98,340	4	Uno de 2-Dormitorio disponible. Contacte a la Propiedad directamente: 703.370.6080
Lacy Court	6 W. Nelson Ave, Alexandria, VA 22301	Junio	\$1,890 (Más servicios)	MIN: \$60,960 MAX 2-Personas: \$78,720 MAX 3-Personas: \$88,560 MAX 4-Personas: \$98,340	4	Uno de 2-Dormitorio disponible. Contacte a la Propiedad directamente: 571.601.3267



Disponibles **2-DORMITORIOS**

NOMBRE	DIRECCIÓN	DISPONIBLE	RENTA	MINIMO-MAXIMO INGRESO	MAXIMA CAPACIDAD	COMMENTARIOS
Longview Terrace	2900 Seay St, Alexandria, VA 22314	Junio	\$1,759 (Más electricidad)	MIN: \$52,770 MAX 1-Persona: \$68,880 MAX 2-Personas: \$78,720 MAX 3-Personas: \$88,560 MAX 4-Personas: \$98,340	4	Dos de 2-Dormitorio disponible. Contacte a la Propiedad directamente: 703.854.9903
Parc Meridian at Eisenhower Station	750 Port St, Alexandria, VA 22314	Junio-Julio	\$2,026 (Más servicios)	MIN: \$62,806 MAX 2-Personas: \$78,720 MAX 3-Personas: \$88,560 MAX 4-Personas: \$98,340	4	Dos de 2-Dormitorio disponible. Contacte a la Propiedad directamente: 703.665.6914



Disponibles **2-DORMITORIOS**

NOMBRE	DIRECCIÓN	DISPONIBLE	RENTA	MINIMO-MAXIMO INGRESO	MAXIMA CAPACIDAD	COMENTARIOS
Parkstone Alexandria	3001 Park Center Dr, Alexandria, VA 22302	Junio	\$1,975 (Más servicios)	MIN: \$47,400 MAX 1-Persona: \$68,880-\$91,840 MAX 2-Personas: \$78,720-\$104,960 MAX 3-Personas: \$88,560-\$118,040 MAX 4-Personas +: \$98,340-\$131,120	5	Uno de 2-Dormitorio disponible. Contacte a la Propiedad directamente: 571.751.2295 Contacte a la Propiedad para detalles sobre el ingreso.
Parkstone Alexandria	3001 Park Center Dr, Alexandria, VA 22302	Junio	\$2,075 (Más servicios)	MIN: \$49,800 MAX 1-Persona: \$68,880-\$91,840 MAX 2-Personas: \$78,720-\$104,960 MAX 3-Personas: \$88,560-\$118,040 MAX 4-Personas +: \$98,340-\$131,120	5	Dos de 2-Dormitorio disponible. Contacte a la Propiedad directamente: 571.751.2295 Contacte a la Propiedad para detalles sobre el ingreso

Commented [DR4]: Does this verbiage work?



Disponibles **2-DORMITORIOS**

NOMBRE	DIRECCIÓN	DISPONIBLE	RENTA	MINIMO-MAXIMO INGRESO	MAXIMA CAPACIDAD	COMENTARIOS
Potomac West	3620 Edison St, Alexandria, VA 22305	Junio	\$2,000 (Más electricidad)	MIN: \$64,980 MAX 1-Persona: \$68,880 MAX 2-Personas: \$78,720 MAX 3-Personas: \$88,560 MAX 4-Personas: \$98,340 MAX 5-Personas: \$106,260	5	Uno de 2-Dormitorio disponible. Contacte a la Propiedad directamente: 703.549.1349
The Bloom at Braddock	900 N. Henry St, Alexandria, VA 22314	Junio	\$1,873 (Más servicios)	MIN: \$56,190 MAX 2-Personas: \$78,720 MAX 3-Personas: \$88,560 MAX 4-Personas: \$98,340	4	Uno de 2-Dormitorio disponible. Contacte a la Propiedad directamente: 703.570.1016

Ciudad de Alexandria, Oficina de Vivienda 421
King Street, Suite 215, Alexandria City, VA 22314
alexandriava.gov/housing | 703-746-4990



Disponibles **2-DORMITORIOS**

NOMBRE	DIRECCIÓN	DISPONIBLE	RENTA	MINIMO-MAXIMO INGRESO	MAXIMA CAPACIDAD	COMMENTARIOS
The Spire	2875 N. Beauregard St, Alexandria, VA 22311	Junio	\$2,015 (Más servicios)	MIN: \$57,240 MAX 1-Persona: \$68,880 MAX 2-Personas: \$78,720 MAX 3-Personas: \$88,560 MAX 4-Personas: \$98,340 MAX 5-Personas: \$106,260	5	Uno de 2-Dormitorio disponible. Contacte a la Propiedad directamente: 571.568.7827



Disponibles **3-DORMITORIOS**

NOMBRE	DIRECCIÓN	DISPONIBLE	RENTA	MINIMO-MAXIMO INGRESO	MAXIMA CAPACIDAD	COMMENTARIOS
Station 650	650 Potomac Ave, Alexandria, VA 22301	Junio	\$2,310 (Más servicios)	MIN: 3x la renta MAX 1-Persona: \$68,880 MAX 2-Personas: \$78,720 MAX 3-Personas: \$88,560 MAX 4-Personas: \$98,340 MAX 5-Personas +: \$106,260 - \$121,980	7	Uno de 3-Dormitorio disponible. Contacte a la Propiedad directamente: 571.305.5190
Lacy Court	6 W. Nelson Ave, Alexandria, VA 22301	Junio	\$2,346 (Más electricidad)	MIN: \$70,380 MAX 1-Persona: \$68,880 MAX 2-Personas: \$78,720 MAX 3-Personas: \$88,560 MAX 4-Personas: \$98,340 MAX 5-Personas +: \$106,260 - \$114,120	6	Uno de 3-Dormitorio disponible. Contacte a la Propiedad directamente: 571.601.3267

Ciudad de Alexandria, Oficina de Vivienda 421
King Street, Suite 215, Alexandria City, VA 22314
alexandriava.gov/housing | 703-746-4990



Viviendas asequibles en otras jurisdicciones del Norte de Virginia.

Condado de Arlington: housing.arlingtonva.us/get-help/rental-services/affordable-units/

Condado de Fairfax: fairfaxcounty.gov/housing/rentalhousing/privately-owned

Condado de Loudon: loudoun.gov/index.aspx?NID=2676